



\*\*\*\*\*  
 \* Vsem delovnim ljudem in občanom Centra želimo \*  
 \* srečno, zdravo in zadovoljno novo leto 1985! \*  
 \*\*\*\*\*

# DOGOVORI

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto XI - 25. december 1984

Štev.: 19 BREZPLAČNO

NOVOLETNE BESEDE PREDSEDNIKOV KRAJEVNIH KONFERENC SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA V NAŠI OBČINI

## Ljudje naj bi živeli bolje in bili bolj zadovoljni

*Leto se je obrnilo naokrog. Delamc obračun s starim, snujemo načrte in se pripravljamo na nove naloge. Med go. ilnimi silami naših vsakdanjih dogajanj so prav gotovo tudi krajevne konference socialistične zveze. V njih deluje vrsta zavzetih aktivistov, ki za svoje požrtvovalno delo ne dobijo nobenega plačila, razen sem ter tja skromno, največkrat le ustno izrečeno priznanje. Veliko odgovornost na tem področju nosijo predsedniki krajevnih konferenc socialistične zveze, ki porabijo večji del svojega prostega časa prav za volontersko delo krajevnih skupnosti. Prosili smo jih za nekaj misli, ugotovitev in želja ob prehodu iz starega v novo leto.*

**Franjo Dobaja** (KS Prule): V zadnjih letih delovanja SZDL na Prulah vidim nekaj pozitivnih premikov, vendar jo bo treba še naprej utrjevati, da bo bolj razvejena in mobilizacijska. To pa bomo lahko dosegli z združenimi močmi vseh dejavnikov v KS. Zato ob tej priložnosti vabim krajanje KS Prule k še večjemu sodelovanju in jim želim srečno in zdravo novo leto 1985.

**Denis Žust** (KS Stari Vodmat): Želim, da bi bili krajanje v prihod-

delegatov ter njihove organe. Prek sindikalnih organizacij naj bi še bolj povežali organizacije združenega dela s krajevno skupnostjo in tako skupaj z našimi krajanje ustvarili bolj celovito KS.

**Sergej Omladič** (KS Trg osvoboditve): Želim, da bi se v prihodnjem letu vključilo čim več krajanov v delo organov in organizacij naše krajevne skupnosti in da se pri vsakdanjem delu ne bi srečevali vedno eni in isti. Srečevali pa naj bi se pri kon-

**Polde Biatnik** (KS Kolodvor): Vsa naša prizadevanja naj bi v prihodnjem letu obrodila nekaj sadov, tako da bi ljudje živeli bolje in bi bili bolj zadovoljni. Krajevna skupnost naj bi si pridobila več vpliva med krajanje, ki naj bi jo imeli »bolj za svojo« in bi raje sodelovali pri njenem delu. Želim, da bi se v delovanje KS vključilo več mladih in da njene naloge ne bi slonele več le na starejših krajanje. Družbenopolitične organizacije naj bi ure-

### Le z delom svojih rok do lepšega življenja

Pred letom dni smo prišli v iztekajoče se leto polni upanja, da bo to čas, v katerem bomo postorili marsikaj, kar bi morali že poprej, pa nam nikakor ni šlo od rok; čas, ki naj bi zblížal izrečeno, zapisano besedo in vsakdanje življenje; čas, v katerem bi beseda sreča, ničkolikokrat izrečena, zaživela v vsej svoji žlahtnosti.

In sedaj po letu dni, ko se misel vrača na minule mesece, dneve, dogodke, želje, hotenja, postaja vse močnejše prepričanje, da je bil to čas, ki se je zagotovo prehitro iztekel.

Pa vendar, vsi skupaj smo marsikaj naredili. Tega ne gre zanikati. To ne sme iti v pozabo. Tako v celotni družbi, kot tudi delavci in občani naše občine smo na delovnih mestih in v krajevnih skupnostih marsikaj spremenili na bolje. Bilo je več trdega, ustvarjalnega in pridnega dela. Nekaj zaradi življenja, ki je postalo bolj trdo, zahtevnejše, nekaj pa tudi zaradi prepričanja, ki postaja nalezljivo, se širi - da bomo le s pomočjo svojega dela, v katerega bomo vložili še več znanja in boljše organizacije dela, ustvarili pogoje za lepše življenje. Pa ne le s tem, tudi s humanejšimi medčloveškimi odnosi, z več srčne kulture na delovnem mestu, v krajevni skupnosti, na cesti, bi lahko gradili, moramo graditi življenje, ki bo bogatejše ne le po merilih statistike, pač pa tudi po merilih etike, morale.

V letu, ki je pred nami, lahko in moramo za doseganje teh ciljev pokazati še več vztrajnosti in tudi trme.

Obstaja pa v prihajajočem letu naloga, ki je tako ali drugače povezana z nami vsemi. Dogajanje zadnjih let nas je prav vse prepričalo, da je prav od dela, znanja, korajže, poštenosti delavcev na najodgovornejših mestih v našem socialističnem samoupravnem sistemu še kako odvisno življenje vsakega izmed nas. Pri tem ne podcenjujemo delovnega prispevka prav vsakega delavca. In v tem letu bomo lahko s številnimi predkandidacijskimi postopki, pri katerih je prav evidentiranje izredno pomembno, prispevali k temu, da bomo prave ljudi pripeljali na prava mesta. Od vseh nas je odvisno, da to ne bo ostala le ničkolikokrat izrečena politična fraza.

Naj na koncu zaželim v imenu občinske konference socialistične zveze Ljubljana Center delavcem, delovnim ljudem in občanom, ki žive in delajo v naši občini, srečno novo leto 1985.

DUŠAN SEMOLIČ



Franjo Dobaja



Denis Žust



Dr. Mirko Kmet



Sergej Omladič

njem letu zadovoljni z rezultati svojega in združenega dela in da se jim ne bi več zmanjševali realni osebni dohodki. V srednjeročni plan naj bi zapisali le tisto, kar bomo lahko uresničili. Kar zadeva našo krajevno skupnost pa želim, da bi dokončno asfaltirali Jenkovo ulico in da bi začeli resno razmišljati o priključitvi osmih blokov na centralno ogrevanje. Krajanom želim veliko osebnega zadovoljstva v družinskem krogu.

**Dr. Mirko Kmet** (KS Ajdovščina): Krajanje sami bodo ocenili, koliko smo uspeli v letu 1984 vzpodbuditi delo vseh organov krajevne skupnosti in se približati interesom krajanov. Želim pa, da bi se v letu 1985 predvsem poglobili humani medsebojni odnosi med ljudmi. Še bolj si bomo prizadevali aktivirati delovanje družbenopolitičnih organizacij in društev, svet KS in skupščino

kretnih akcijah, ne na sestankih. Vsem krajanom naše KS pa želim veliko uspeha in osebne sreče v letu, ki prihaja.

**Viktor Pirnat** (KS Nove Poljane): Naša krajevna skupnost ima zelo malo prebivalcev. Eden od razlogov za delitev od KS Poljane je bila tudi predvidena gradnja nove soseske. S tem bi se število prebivalcev znatno povečalo in tudi družbenopolitična aktivnost bi bila večja. Želim, da bi začeli graditi to sosesko čimprej. Razen tega naj bi v prihodnjem letu končno našli način in sredstva za delovanje vseh oblik krajevne samouprave, s čimer naj bi imeli tudi delavci, ki so tu zaposleni, večji občutek socialne varnosti. Našli naj bi tudi možnost za gradnjo otroškega igrišča. Posebej pa želim, da življenjska raven v prihodnjem letu ne bi upadala in da bi bil v svetu zagotovljen trden in trajen mir.

sničile cilje, ki so si jih zastavile. Imeli bomo pač le tisto, kar bomo sami ustvarili.

**Hilda Herzog** (KS Poljane): V dnevi, ko delamo obračun dela o iztekajočem se letu in si želimo večjih uspehov v prihajajočem letu, se zavedamo, da nosimo s seboj dediščino trenutka, ki ga živimo: nerazsodnost v odnosih med blokoma, negotovost za splošni mir, še vedno čakajoči milijoni lačnih, doma pa še nič kaj rožnate gospodarske razmere. Optimizem ob vstopu v novo leto pa zbuja spoznanje, da dobiva naše življenje novo dimenzijo; vse bolj živa je zahteva po odgovornosti pri delu in doslednem izpolnjevanju samoupravno sprejetih odločitev, kakor tudi spoznanje, da se je treba opreti na lastne moči. Prav ta zavest je pokor, da bomo vnovič zmagali.

Nadaljevanje na 3. strani



Viktor Pirnat



Polde Biatnik



Hilda Herzog



Jože Baloh